

# A高登陸美職 同謝四做隊友



艾殊利高爾成為近年登陸美職聯的又一位名將。



安祖斯唐辛轉披紐卡素戰袍。

一些球會或球員作今冬轉會最後衝刺，其中英格蘭球星艾殊利高爾跟隨多位英格蘭前隊友的足跡登陸美國賽場，加盟美職聯洛杉磯銀河，跟「謝四」謝拉特和羅比堅尼做隊友。「A高」外另一位英將安祖斯唐辛則加盟紐卡素。

年歐聯掄元的功臣。近年狀態下滑失去位置，2014年轉投意甲羅馬仍不獲重用並未獲挽留，結果決定跟隨前「三獅」隊友林柏特和謝拉特的步伐轉戰美職。

## 安祖斯唐辛投紐卡素

出道以來被熱刺外借過多家球會、兩年前獲召回並有過好表現的24歲翼鋒安祖斯唐辛，今季失寵後決定轉投紐卡素，轉會費傳約1200萬英鎊(約1.34億港元)。

記者 梁志達

# 「紅魔」殘陣攻盃 作客難「打」



曼聯前鋒迪比公開新女友身份，是荷里活諧星史提夫哈維的繼女洛莉。



中前場的「爆炸頭」費蘭尼(左)跟後防的基斯史摩寧(右)能否幫雲高爾(中)化危為機？

曼聯在雲高爾麾下今季進攻乏力，沉悶足球淪為「催眠曲」。「紅魔」要重返英超前四的形勢已愈來愈被動，除了要為歐聯資格而戰，盃賽冠軍已成雲高爾保飯碗的本錢。明晨英格蘭足總盃32強作客對英冠的打比郡，紅魔依然陣容殘缺，要小心在這傳統的爆冷溫床中翻船。(本港時間周六3:55a.m.開賽)

打比郡上週足總盃以2:1淘汰哈特普爾，隊中最具威脅的有今季聯賽分別入了9球的基斯馬田及8球的湯馬士恩斯，惟球隊於英冠連敗給伯明翰及般尼後退守第5位，狀態不算好。

## 修咸頓0:1，已落後第4名熱刺5分，來季歐聯資格愈來愈不樂觀，而上週足總盃也是靠補時12碼才險勝低兩個級別錫菲聯1:0。

曼聯踢了幾場好波後日前英超又悶死魔迷，更於臨尾失守主場不敵

# 祖記意盃炒「米」 沉睡莫拉達起孖

今屆意大利盃4強焦點戰，昨凌晨由衛冕的祖雲達斯主場踢首回合，艾華路莫拉達打破三個多月的入球荒梅開二度，助「祖記」大炒國際米蘭3:0。



艾華路莫拉達(中)今仗成為了國米的噩夢。

祖記中場古達度開賽36分鐘前場禁區被謝臣梅里路侵犯，莫拉達主射12碼得手，這是他三個月來的首個「土哥」。這位前皇家馬德里西班牙年輕射手到64分鐘把握菲臘比美路解圍失誤抽射破網起孖。國米6分鐘後還有謝臣梅里路領到第二面黃牌離場，祖記完場前7分鐘由後備入替的保羅戴巴拿接應阿歷士辛度左路橫傳射入埋齋。

達的表現：「莫拉達今天比賽表現很好，在膠着之時射入12碼幫球隊打開缺口並攻入第二球。我們取得晉級決賽的好機會，但別忘了還有作客的90分鐘。」

祖記主帥阿利基尼高度讚揚莫拉

達的表現：「莫拉達今天比賽表現很好，在膠着之時射入12碼幫球隊打開缺口並攻入第二球。我們取得晉級決賽的好機會，但別忘了還有作客的90分鐘。」

## 足壇雜錦

### 阿根廷孖寶助PSG闖法聯盃決賽

巴黎聖日耳門(PSG)續保衛法國聯賽及兩個盃賽冠軍之希望，昨凌晨法國聯賽盃4強主場以2:0擊敗圖盧茲，入球者為拿維斯及迪馬利亞兩位阿根廷國腳，決賽將鬥里昂。



拿維斯為PSG打破僵局。

### 傳哥帥影響拜仁隊內「氣氛」

有德國報章傳出，表明今夏將離開德甲拜仁慕尼黑的希望轉掌其中一支英超球隊的冠軍教頭哥迪奧拿，上季駕走服務拜仁多年的隊醫禾爾法特後球隊傷兵頻密情況沒改善，有指這令部分拜仁球員反感，「隊內氣氛不好」，而拜仁亦打算於今夏重聘禾爾法特。

### 數據分析：阿仙奴英超可望封王

美國著名體育數據公司「Stats」以英超踢了23輪的數據分析並進行過萬次演算後計出，阿仙奴最有機會贏得冠軍，曼聯則很可能無緣前四名的歐聯席位。

## 足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	西悉尼流浪者	墨爾本城	今日 4:40p.m.	C64/C203
U23亞青盃	卡塔爾 U23	伊拉克 U23	今晚 10:45p.m.	n672
德甲	緬恩斯	慕遜加柏	周六 3:30a.m.	C61/C201/n670
法甲	馬賽	里爾	周六 3:30a.m.	T302

註：C為有線、n為now台、T為無綫網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。

# 將與利物浦爭奪聯賽盃冠軍



史達寧(左)助攻奇雲迪布尼入波前，皮球明顯已經出界。

# 曼城反勝拖肥 多得球證睇漏眼



曼城今仗反勝一球，來自史達寧(右)的助攻，但其實他傳球前球已過底線，應判龍門球。

曼城球星如雲，但在重要關頭最可靠的還是阿古路。這名阿根廷射手昨凌晨頂成3:1，助「藍月」在英格蘭聯賽盃4強賽，最終以4:3的兩回合總比數淘汰來訪的愛華頓，決賽將撼利物浦。敗軍主帥馬天尼斯怒斥曼城第二個入球，在史達寧傳給奇雲迪布尼破網前皮球早已出了底線，這問題球卻成曼城反勝的關鍵。

曼城今仗立下汗馬功勞的除獲領隊柏歷堅尼大讚已回復到最佳的阿古路外，還有貢獻入球和一助攻的比利時翼鋒奇雲迪布尼，因正是後者傳給阿古路頂入奠勝。挾首回合2:1優勢作客的愛華頓，此戰上半場18分鐘由中場巴克里先拔頭籌，「拖肥」總比數領先藍月兩粒。

賽後怒道：「誰都可從重播中清楚看見球已出界。曼城是表現較佳一方，若他們能正當地攻入3球，我們會更欣然接受。」柏歷堅尼則指或許是球證犯錯，「但愛華頓不能投訴，我們上場失掉明顯的越位球，捷西斯拿華斯被侵犯也沒獲判12碼。」

## 落後兩球逆轉 還靠阿古路

曼城未有放棄，先在6分鐘後由費爾南奴射入扳回一城，到下半場中段再藉迪布尼和阿古路的「土哥」反超前，最終總比數反勝4:3殺入決賽。不過在迪布尼入波前，史達寧其實是在皮球出了底線後才傳球，這總比數追成3:3的一球根本不應存在。愛華頓領隊馬天尼斯

## 三天內盃賽聯盃兩撼利記

柏歷堅尼大讚阿古路：「今晚他頂入最佳一球，之前也有球中柱，他總在(給對手)製造危險，我覺得他已回復到最佳。」近3仗該射手已轟入5球，柏帥認為他已從季初的傷患中完全復活。「藍月」會在本港時間下月29日凌晨與「利記」利物浦會師溫布萊球場爭標，巧合地3日後雙方又在聯賽碰頭。

記者 鄺御龍

奇雲迪布尼受傷倒地，痛苦慘叫。

# 功臣迪布尼恐受重傷

奇雲迪布尼有入球有助功，是曼城殺入聯賽盃決賽的功臣，但完場前他面露痛苦表情倒地，疑似傷及膝部韌帶，恐需休戰長時間。迪布尼是役下半場21分鐘後備入替耶耶托尼，4分鐘後即有進賬，再過多7分鐘更助攻阿古路奠勝。但完場前1分鐘

他痛苦倒地，要擔架抬離場，曼城領隊柏歷堅尼表示：「我對他不用提早『收咧』感到樂觀。」他指軍醫認為或是內側韌帶的問題，若他缺陣一段時間，對四線作戰的曼城打擊會很大。

記者 鄺御龍



# 暴力犯規無阻尼馬立功 阿蘇30球盃「塞」入4強



巴塞頭頭蘇亞雷斯(右)和尼馬各入一粒。

衛冕冠軍巴塞羅那昨凌晨西班牙盃8強次回合主場反勝畢爾包3:1，兩回合總比數贏5:2晉級4強，蘇亞雷斯成為本屆歐洲五大聯賽首位入球

達30大關的球員，尼馬則以入波反擊粗野犯規。巴塞首回合作客僅勝畢爾包2:1，今仗回師魯賓有尼馬傷癒歸隊和蘇亞雷斯波監刑滿，跟美斯重組MSN鋒線，但先入球卻是客隊。11分鐘，伊拿基威廉斯單刀推過門將達史特根射入，總比數扳成2:2。53分鐘，美斯突破越位橫傳「阿蘇」射入，是本屆歐洲五大聯賽入球達30大關的第一人。

巴塞後衛若基在81分鐘接應丹尼爾傳中頂入，加上補時尼馬在多人夾擊中抽射得手鎖定勝局，十一天內於盃賽及西甲共三挫畢爾包，報復季初失西超盃之仇。巴塞主帥安歷基說：「我原本就不希望抽中畢爾包，他們的壓迫性

踢法很難應付，上半場就是這樣……好在已隊下半場打出部署控制局面。」

尼馬今仗遭對手多次粗野截擊，被犯規9次，賽後右腳纏包上繃帶，但料周末可鬥馬德里體育會。《馬卡報》稱，巴西聖保羅一法院宣判尼馬及其父於2007至08年涉嫌逃稅，需繳10萬歐元(約85萬港元)罰款。同日，切爾達作客以3:2力克首回合賽和0:0的馬德里體育會出線4強。

記者 梁志達